



休闲地儿“商演”来

纳凉市民只看热闹不“买账”



演出现场

本报昨日22时讯(首席记者 张继疆 见习记者 陈奕兆)“节目看着还行,但一听主持人要卖东西,我们就没心思再往下看了。”在滨河大市场,一位中途离场的市民对记者如是说。昨日晚间,在滨河大市场 and 茗阳广场上,两台演出在滨河岸边遥相呼应。尽管围观市民不少,

但是记者走访时发现不少市民对此“颇有看法”。

昨日20时许,在民桥下的滨河大市场,五彩的舞台灯、震耳的音乐声让这里格外热闹,里三层、外三层都是前来观看演出的市民。后台一位工作人员告诉记者,他们是一个购物网站请到我市来进

行表演的,演出同时还会以低于市场价卖出一些商品。但当记者想要找到网站负责人时,该工作人员表示,自己只是负责节目,并不对其他的事情负责。这里的节目有独唱、舞蹈表演、魔术、二人转等,但记者同时也注意到,演出中间,到了销售产品的时候,不少市民选择了中途离场。“我感觉这样的促销不太靠谱,要是东西买回去出了问题,这演出队一走,我们该找谁维权呢?”现场一名观众不无担心地对记者说。

当晚,在茗阳广场上也有一场演出在进行。21时许,记者赶到现场时,台上已经开始了有关儿童教育和速算法的讲座。现场有观众告诉记者,演出挺精彩,有歌舞,也有杂技,不过原本带孩子来看热闹的,一看到卖起了教材,觉得“整个演出都变味儿了”。现场负责演出的工作人员告诉记者,他们是郑州的一家教育机构,这次来信阳是专门做幼儿教育的推广和宣传,并表示现场不允许拍照和录像。

如今已是三伏天,许多广场原本是市民休闲的好去处,如此多的演出,其演出内容与演出目的究竟是什么,还希望有关部门能够对此加以监管,还广大市民一个良好的休闲场所。

变压器燃起大火 居民睡梦中惊醒



消防队员正在灭火。

信阳消息(见习记者 周静 李亚云)“家门口着火了,你在哪儿呢?”刚刚从外面回来的刘先生着急地给妻子打电话。22日22时许,新华西路靠近消防队的一处变压器燃起了大火,附近居民纷纷从楼中逃离出来。

变压器内着火导致了油枕内柴油泄漏,火势越来越大,火苗很快烧着了变压器旁边的一棵树,熊熊的大火顺着大树燃烧了起来,冒出阵阵黑烟,噼里啪啦的响声不时地从变压器传来。燃着的变压器和树离居民楼非常近,大火直逼居民楼,点燃了一楼商店的门头。“我睡着了,幸亏老伴儿把我叫醒,我俩才赶紧跑下来,好危险啊!”家住二楼的贺国庆老人告诉记者。

接到市民报警后,滨河消防大队出动4辆消防车先后到达现场。消防队员首先紧急疏散了附近的群众,并封锁了交通,禁止一切过往车辆、行人靠近火场。一名消防队员从火场附近的居民楼中背出了一位行动不便的老人,并将他安置到安全地带。22时20分左右,信阳供电公司工作人员前来切断了电源,消防队员水枪和灭火器并用,经过40分钟的扑救,大火终于被扑灭。此次火灾导致一楼两家店面门头被烧毁,附近农行家属院、新华园小区、橡胶厂家属院等至少8个小区停电。所幸火灾没有导致人员伤亡。

据市民张先生介绍,当日下午4时左右,变压器不远处的配电箱就一直噼里啪啦作响,并不时冒出火花。说到此处,市民周先生情绪十分激动:“当时给供电公司的人打电话,但供电公司的人迟迟不来!夜里9点后,家里的灯就开始时亮时灭。不一会儿,变压器就着火了。”据市民反映,此处的变压器最近一直不正常,保险丝经常烧坏。“这个变压器的问题存在很久了,近3年经常出故障,而且这也不是第一次着火了,去年夏天差不多也是这个时间也着过一次火。”市民周先生道。

23日晚间7时左右,记者从市民张先生那儿了解到,因变压器烧毁而停电的各小区目前依然没有恢复供电,烧毁的变压器目前仍然没有维修。为此,记者拨通了供电服务电话95598,国家电网服务中心的人工服务人员告诉记者,因新华西路变压器烧毁,需要从厂家调一个新的变压器过来,目前新的变压器还在运送的途中。估计24日夜里能将变压器装好,并恢复正常供电。



垃圾箱冒烟

21日晚11时许,记者在火车站广场看见一垃圾箱里不断冒出白烟。据一旁市民介绍,垃圾箱冒烟是未熄灭的烟头导致。本报在此提醒广大市民和旅客,要养成良好的习惯,共同保护我们的城市环境。

见习记者 周静 摄

六旬老人遭遇电话诈骗 银行职员慧眼识破骗术

信阳消息(见习记者 买祥发)“我们是平桥公安局的,你儿子和别人斗殴把人打伤了,受害人要求私了,你现在马上给这个账号汇1万元保释金,我们就把你儿子放了。”7月19日下午4时许,家住报晓新村的刘阿姨接到所谓“平桥公安局”的电话。随后,万般焦急的刘阿姨马上赶到小区附近的工行滨河支行,准备取款汇过去,多亏银行工作人员识破骗术,不然就上当了。

据该行工作人员彭全华介绍,7月19日下午5时许,当时她们正在有条不紊地准备着下班前的结账工作,这时营业厅里匆匆来了一位60岁左右的女客户就是刘阿姨,声称急需取款6800元。

当时网点款箱已经接走,看着刘阿姨万般焦急的样子,又恰逢高温天气,彭全华一边安慰刘阿姨,一边想办法怎样帮她把钱取出来。“这么晚了,您取这么多钱有什么急用啊?”该行工作人员李梦婷向刘阿姨询问。“平桥公安局给我打电话,说我儿子把别人打坏了,叫我赶紧汇钱过去,不然就拘留。”刘阿姨焦急地说道。

听此情况,在一旁的客户经理朱东波立即意识到这可能是一起电话诈骗案。“怎么可能是骗子呢?”刘阿姨坚决认为不是。在该行工作人员的安慰后,刘阿姨静下心来用座机拨打了儿子的电话,证实她儿子还在办公室上班,根本没这

回事,这才意识到自己是被骗了。

“孩子是父母的心头肉,刘阿姨一听儿子出事将被拘留,便乱了方寸。幸好我们积极采取了有效的措施,及时制止了她向骗子汇钱。”一名工作人员对记者说。

老城派出所警官付金钟告诉记者,公安机关在侦办案件时,不会通过电话询问群众的存款账户、密码等隐私,如需查询信息,必须出具工作证件及有关法律文书。市民接到此类电话,不要把个人的相关信息告诉对方,以避免财产损失。确认是诈骗电话的,应及时向公安机关报案。报案时,只要拨打110即可,千万不要按照对方指定的电话号码去报警。